

首度回应把所藏4栋古建筑捐给新加坡 成龙:我做任何事没有对不起国家

□据 中新网《武汉晚报》

4月4日,成龙连发微博表示,要把自己收藏的4栋徽派古建筑捐给新加坡。这一消息引起了网友的热议。如今捐赠情况如何?剩下的几栋古建筑将怎么安排?5月10日晚,在央视播出的《新闻1+1》节目中,成龙接受白岩松采访时首度透露,已将4栋古建筑捐给新加坡,收藏的其余古建筑6栋会落户北京,1栋落户上海,2栋留在香港。

它们只是老民居,并非文物

成龙说,这些古建筑不算文物,只是老民居。它们大多是在20年前买来的,其中一栋只花了9000元。

据介绍,20年前,成龙经朋友介绍偶然在安徽先后购买了这十几栋古建筑。购得后,成龙将它们拆散,运到上海修补,然后再运到香港。他原本希望择地重建,用来赡养父母,不料双亲相继离世。此后,他就不断地对它们进行维修。成龙表示,他觉

得自己已经尽到责任。

成龙认为,向新加坡捐赠古建筑对中新文化交流有很大帮助。同时,他强调,自己捐赠的只是老房子,不是国宝,如果是国宝级物件,肯定不能流入国外的。

白岩松问成龙被网友骂“卖国贼”时会不会感到委屈,成龙说:“没有委屈,习惯了。我做任何事没有对不起国家,对不起民族。”

被“勾”过去才发现旁边建别墅

成龙表示,他为古建筑选址,首先是看接收古建筑的地方对现有的文物是否能保护好;其次,他非常在意想收藏这些古建筑的地方或人的用心是什么。

成龙透露,他当初有意捐赠古建筑给香港,但香港让他出钱买地。

至于为什么不把古建筑捐给内地,

成龙称内地有些地方引他过去其实是为房地产项目:“以前我也尝试过,但往往是我将要落实的时候才发现,人家是以地产项目来把我勾过去,说是成龙什么什么园的,后来我才知道,我在这边摆一个成龙园、和平园,旁边就有别墅区,这样将来我又会被人家骂,于是我就退了。有很多地方送地给我,我都不不要,不敢要。”

对新加坡保存这4栋古建筑有信心



成龙

当被问及有没有后悔发微博时,成龙说:“没有后悔,这个事迟早是会发生的,我知道捐赠老房子肯定会被骂。”

关于选址新加坡的理由,成龙称,他参观过新加坡的老房子,看到他们在古建筑的保存、维修等方面做得非常完善。此后,他就与新加坡有关部门进行洽谈。新加坡方面表示如果他他将古建筑捐赠给他们,那么运送、维修等费用将全部由他们负责。他们还还为古建筑落户、复原等制订了近乎完美的方案。“我看完非常感动,人家当这个是宝。”成龙说。

当主持人白岩松谈到网友质疑这4栋古建筑没留在国内时,成龙表示:“这对世界文化交流有一定帮助,不一定是把东西拿回来就是爱国。”

成龙表示,这4栋古建筑必须留在新加坡,“我讲话不能不算话,我相信这4栋房子会保存得很好,我对他们有信心”。

收藏的其余古建筑都会落户国内

成龙还介绍,关于他手中剩余的古建筑到底落户在哪里的问题,一直在商谈中。如果没有意外,有6栋将落户北京。同时,在古建筑落户的场地会建成一个“成龙和平园”。这个公园将是一个集环保、文化等多方面的、集聚各国文化的博物馆,可以说是一个

文化公园。成龙还透露,除了这些古建筑,还有1栋会落户上海,2栋落户香港。

成龙表示,他很高兴这次捐赠活动引起了人们的广泛关注,也很愿意成为国内古建筑大使,为保护它们做出更多贡献。



洛陽社區 洛陽人的網上家園

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**